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Eknloysez ity Tobksviserty | Beavify e mednwidenrs Avaley sllicridy Extlernéd Mpcunyevy) avstiimmme Zerr

ATtAés TepimTTwOoEls - un-Alaywviot TTivakes

Eotw A=[327| =[3 3] +2=8+2

O1 tB kan 2t avnipyeTaTifevTal, Gpa
e'A = etB+2t



Eknloysez ity Tobksviserty | Beavify e mednwidenrs Avaley sllicridy Extlernéd Mpcunyevy) avstiimmme Zerr

ATtAés TepimTTwOoEls - un-Alaywviot TTivakes

Eotw A=[327| =[3 3] +2=8+2

O1 tB kan 2t avnipyeTaTifevTal, Gpa
e!A = otB+2tl — 1B o2l —



Eknloysezifey;, Tobsvtserty | Bearies e medawidrnrs Avaley sllicriudy Extlerndd Mpycunypevy avstiismme Zerr

ATtAés TepimTTwOoEls - un-Alaywviot TTivakes

EoTw A=[5‘3] =[§ :§]+2/=B+2/

3 -1
O1 tB kan 2t avnipyeTaTifevTal, Gpa
2t 0
A — B2t — B2t — 1B |€
e =Pt = efBell = ¢ [O ez']



Envayse2 ity

ATtAés TepimTTwOoEls - un-Alaywviot TTivakes

Eotw A=[32}] =[3 3] +2=8+2

9=y

O1 tB ko 2t avnipyeTtaTiBevTal, dpa
2t 0

A _ B2t _ B2t — 1B |€

et = ettt = et — ¢ [O e2']

Ouws B =0

Tatsvtsery | Beariues e mdewidyrrs Anshey dlicrids . Extlerndd Mncumpev) avstiismme Ser



EEnloysez ity Toksvtuerty Bearipiey e medMewid e Aoy slicrids . Exflerid My cunypev avstisste s

ATtAés TepimTTwOoEls - un-Alaywviot TTivakes

Eotw A=[32}] =[3 3] +2=8+2

9=y

O1 tB ko 2t avnipyeTtaTiBevTal, dpa
2

A _ B2t _ B2t — 1B |€

et = ettt = et — ¢ [O e2']

Ouws B2=0=B=0 vwk>2



v Telsviserty By e mdAnwidrrrs - Avaldey slieryd Extlermid 1o oo IV TS

ATAés TepiTTWOoEls - un-Alaywviotl TTivakeg

Eotw A=[32}] =[3 3] +2=8+2

O1 tB kau 2t avmiuetaTiBevTal, dpa
e’ 0

A = ptB+2tl — B2l — B l 0 32']

Ouws B2=0=B=0 vk>2 &pa

e,A_ez' O [1+3t =3t] _
10 e 3t 53

[(I 4+ 3t)e?  —3te? ]
3te*t (1 —3t)e*]"

¥ = =



Baoikd epyaieio
HAB=! — peAp-



EEnloysc2ify .T'uhhmtr. 18 iiiFs e nn;\'la.nr".dm Avahey; slirripds E'm M cumyevh ausTHETe Teurr

(evikn TTepimTTOON

Baowké epyaieio
4B~ —BeAB=! = (BAB~')=BA*B~'.



v Totsrtuers Serrisify (e mMATAdT T Ansle Kirrid Em Mn - Gutyevh 3

[evikn TeplTTWON

Baoiko epyaieio
548~ = BeAB~! = (BAB~')=BA*B~'

eBAB-’ =I+BAB—| +_£_(BAB-I)2+%(BAB—I)3+_”
=BB™' + BAB™' + %BAzB" + éBA3B" fooe
=B(I+A+;—A2+%A3+---)B"

= Be”B~!,



Eknloysez ity Totsvidersy | Beariify e meMawidonrs Aoy slicrily . Extleridd  Mncumpev) avstiimmme Tarr

H AUon ue exBeTika

Eotw A, ..., A, o1 1D10TIUES KO 7y, ..., Vn TQ
(ypoupika aveéapTtnTa) 181081aviopaTa Tou A .



v Totevteers IRsrrrigiey e mRNANTACTI TS Avsley sl Em Mu Uy vyl aVETHEETY St

H AUon ue esxBeTikG

Eotw A, ..., A, o1 1D10TIUES KO 7y, ..., Vn TQ

(ypoupika aveéapTtnTa) 181081aviopaTa Tou A .

‘Eotw E o mivakas o omoiog £xel oav oTNHAEs Ta
151081avUouaTa Tou A.



" Tobsrtues ! ST Sl nRAANTACTTE  ATaM iz Em My cunyevn a

H AUon pe ekBeTika

‘Eotw A,, ..., A, o1 1B10TIYES KO 7y, ..., Vn TQ

(ypoupika aveédpTtnTa) 181081aviopaTa Tou A .

‘Eotw E o mivakas o omoiog £xel oav oTNHAEs Ta
151081avUouaTa Tou A.

ToTs

et 0 ... 0]

A
A opeop-t | 0 €7 O

6 O e'in?




foea ¥ G o (el TS = R Y S
AT . . vl 3 X

S xtter
=) L s ST T LA T I R Y

Mapdderyua

[5]'=[5 ﬂ m x(0)=4 y(0)=2.

n]
v
Q
"
W
\

%L



v, Tolsvters IRemriges We mNAETALT TS Avaley slisron Eﬂtﬂxﬂ M7 cunyevh AusTaEmT e

Mapaderypa

U'=lé ﬂ m x(0)=4 y(0)=2.

IB1oTipés: 3 ko — 1, 1B10daviopara: [|] ka [_',].

(4



Tobsvtwes ! Tl AN TACTTE ATaM L T Etﬂtﬂkﬁ Mo :

[Tapaderyua

H’=[£ ﬂ m x(0)=4 y(0)=2.

IB1oTipés: 3 ko — 1, 1B10daviopara: [|] ka [_‘,].
17[e3 o1 1]
“1] o et |1 -t

Ao &7 7

e:A =

m '
—
o




Extlzrig& 1y

[Tapaderyua

H’=[5 ﬂ m x(0)=4 y(0)=2.

IB1oTipés: 3 ko — 1, 1B10daviopara: [|] ka [_‘,].

e'A —

| 1[e* O] “ —,Il_.

_li 0 e-':_z_l[:: _,']

m LN |
-
o




OAoxAnpwTikos TapayovTas - [evikeupevn AUon

7'(t) = A%(t) + (1)



an\fmsc:u'n.'r'nbmmr. ISerrrigliy e m:ﬁiuﬂ&-.-.-,w Avadey dirriply EsBeras Mn-opoymﬂcurn"m ST

OAoxAnpwTikOs TapayovTas - [evikeupevn Avon

R(0)= AR +F(1) = ®(0)+PR() =F(1),



Eknloysezifvyy Talsvtuerry ey e mdAmidynre - Avsdey slisnipdy ' Usliaras Mnoopoytnﬁ aquoTipaTa o0
OAoxkAnpwTiKOs TapayovTas - [Mevikeupevn Avon
RU(t) = AR(t)+F(1) = F(5)+PF(t) =F(r)

e!Px'(t) + e Px(t) = ePf(1).
Ouwg Pef =etP



Eknvoysezifvyy Totsvtserty | esmrigey e mdawidynre - Andey shicrpdy Ustieras Mn-opoylvﬂ aquoTipaTa o0

OAoxkAnpwTiKOs TapayovTas - [Mevikeupevn Avon

R/(t) = AR(t)+F(1) = R'(t)+PR() =),

e!Px'(t) + e Px(t) = ePf(1).

Oupws Pe =etfP ka1 & (e’P) = Pet?



EEnloysezify, Toksvtdrry | Meariey e meMemidnrs Avaley il Uslisra Mipopoytuly auoipara. ety

OAoxkAnpwTiKOs TapayovTas - [Mevikeupevn Avon

(t)= AR(t)+£(r) = F'(t)+PR(t) =f(r),

ePx!(t) + e Px(t) = e f(1).

Oupws Pe =etfP ka1 & (e‘P) = Pe'” dpa

9 (3(1)) = <*F(r).



Einboysezify, Toksvtdrry | Seaviey e meMemidrnrs Analey slierply Uslisra Mipopoytuly cuomiipara. Ters

OAoxkAnpwTiKOs TapayovTas - [Mevikeupgvn Avon

£'(t) = AR(t)+£(t) = F'(t)+PR(t) =f(r),

ePx!(t) + e Px(t) = e f(1).

Ouws Pe =efP ka1 & (e’P) = Pe'” dpa

di(e'Pi’(t)) — eF(1).

f

(1) = / PR(t) dt+ 2



EEnloysezifvy, Tokevtdrry ey ue meMumtdenrs Arshey slhiorpdy Usfiara Mipopoytuly auomipara. ey

OAoxkAnpwTiKOs TapayovTas - [Mevikeupgvn Avon

£'(t) = AR(t)+£(t) = F'(t)+PR(t) =f(r),

ePx!(t) + e Px(t) = e f(1).

Ouws Pe =efP ka1 & (e’P) = Pe'” dpa

g}-(e”’i‘(t)) — eF(1).

(1) = / PR(t) dt+ 2

%(t) = e~ / ePF(t) dt +e~"PE



OAokANpwTIKOS TapayovTas - Apyikes ouvBnkes

7'(t)+ PR(t)=f(t),  #0)=5b.



s TabEvteers IRserrigies e mNANTAGTTTE  Ansley sy Ustavas Mq-opoytvﬂ cuu—rl’]puvu Tty

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - Apyikes cuvBnkes

7'(t) + PR(t) = f(1). %(0) = b.

of
X(t) = e"P/ e“f(s) ds+ e*b.
0




Ehnveysc2 ity Totevter: IRemrigies We mNAETAL T TS Anslex slicriudy Ustisvas Mn-opoynﬂ currl’]pum b X 2

OAokANpwTIKOS TTapayovTas - Apyikes cuvBnkes

7'(t) + PR(t) = f(1). %(0) = b.

of
X(t) = e"P/ e“f(s) ds+ e*b.
0

O - ~ - -
x(0) = e‘OP/ ef(s) ds+e~’b=1b=h.
0



form Y s S T T\ “reeell
n.t y :
e | A .

Mopdderyua

X1+5X|—3X2=e',
x4+ 3% —x, =0, x(0)=1, x(0)=0



A brrre Avedey disrgdy Usfaras Mrpopoyrut) auomipara Taar
t IRserriyieg W AN TACTTTS . oliy

[Topaderyua

/ —-Ingi=E;
x|, 4+ 5x, 9 )
xy+3x, —x, =0, x,(0)=1, x(0)=0

s e-f] o-f)



vl AdTre Avehey sl Usfiiras Mypopoytvi) cuoiparae Taor

[Tapaderyua

x|\ +5x, — 3x, =€,
xy+3x, —x, =0, x,(0)=1, x(0)=0

s e-f] o)

ot — [(l + 3t)e*  —3te* ]
- 3te?! (1 —3t)e?]|"

4 = -



[Tapaderyua

x’| +5X| - 3X2 =e"

xy+3x, —x, =0, x,(0)=1, x(0)=0

%'+ B :ﬂf= [g] 7(0) = [(‘)]

GtPis [(l — 3f)e2r _3te?! ]
- 3te?! (1 = 3t)e]"

K A1 2s 2s x
P = (I'+3s)e —3se e
/0 e” f(s) ds-/0 | 3ses (1 = 3s)e| |0 ds

() 4 3s)es s te3t
_/o | 3se™ S= | (3t=1)e¥41 | -

3

fivas Mnopoytvl) quotipata Tt



. Tolsvteer: IRsrsTiyl e mdMAETALTTTE Al Hirropd UeHheram Mn'ouoyuﬁ 'prrm s

[Mapaderypa (ouveyeia)

of ~ ~
X(t) = e"P/ e“f(s) ds+e~"b
0

- (1 - 31‘)8"2' 3te= te! (1 —3t) e—2t
S (1 +3t)e 2 (3t=1)e¥p1 | T _ o=

e (1 = 3)e=2
—S+ (5+1) e-2'] i [ 3t~ ]

(1l =2t)e*
B _—%— + (%— 2t) e‘”] '




£ 8 ¥ - AN - Tent
. ey
s ' o elies s Mnpopoytuy quoTipara
mdey it
Ieerrigfs e mAATALTTE A
Totsvtwrry Bany
Eknvoyszisy,

Mapaderypa (cuveyeia)

7 ry —PL
71y =P /0 e%f(s) ds+e~"PB

(1 — 2t)e=2 '] |
- [—53'-+ (%— Zt) e=?

o
Q
|
i
)



. Tolsvteer: IRsrsTiyl e mdMAETALTTTE Al Hirropd UeHheram Mn'ouoyuﬁ 'prrm s

[Mapaderypa (ouveyeia)

of ~ ~
X(t) = e"P/ e“f(s) ds+e~"b
0

- (1 - 31‘)8"2' 3te= te! (1 —3t) e—2t
S (1 +3t)e 2 (3t=1)e¥p1 | T _ o=

e (1 = 3)e=2
—S+ (5+1) e-2'] i [ 3t~ ]

(1l =2t)e*
B _—%— + (%— 2t) e‘”] '




ey ) — iy S RETIS et A L haeRa s BT P T e ot §. g LGI0s

TMapayovToTtoinon 1810810VUo UETWY

7/(t) = AX()+F(1) - (2)



Eknloysezifyyy Tobsvtuersyy | eaviiey Ur mdwidrnrs Avsley slicrdy Ustieras Mnropoylvﬂ cuo-rl"ptnn b X 2 2

[MapayovToTroinomn 181081VUCTUATWY

R(t) = AR() + (1) (2)

V.. ... Vn YPOUUIKE ave§dpTnTa 151081aviopaTa Tou A.



vy Telsvtdrry ey ue nedMamidonrs Anadey sty Usfhrra Mipopoyivl) auomipara. Ters

[MTopayovTomoinon 181081VUCUATWY

R'(t) = AR(t)+F() (2)
Vyvenns Vn YPOMUIKE avefapTnTa 101081avUouaTa Tou A.
Eotw
X(t) =V, & (1) + 7, &(t) + - - -+ Vnénlt). (3)
Kal .
f(6)=71g1(t)+ 72 go(t) + -+ +7n galt). (4)



v ToabEyrteers IRserrigies e mNANTAGTTTE  Ansley sy Ustavas Mn:opoywﬂ curri’]pu')u b 1"

[MTopayovTomoinon 181081VUCUATWY

R'(t) = AR(t)+F() (2)
Vyverns Vn YPOHWIKG avefapTnTa 1810d1aviopaTa Tou A.
Eotw
X(t) =7 & (t)+Vy8o(t) 4 -+ Vnalt). (3)
Kal .
f(6)=71g1(t)+ 72 go(t) + -+ +7n galt). (4)
=/

I
<1

AV V8

(V& +Vo 6+ -4V 6)+7V, 9, +Vag,4+ -+ 7V, 9,
Vi§ +ALE G+ +AE+HV 9+ V9,4 + VLG,
M6 FVa A6+ VbtV g +Va g+ -+ Vhgn
(A E+g))+7 (A6 +gy)+ +Vn (A + gn).

“y

[ [ |
> -

< <



EEnloysezifveyg .T'uhhmtr. IReerrigiey W nn;\'la.nr".dm Avshey il UsBaras Mn-qaoylvﬂcurﬂ"m T

[MapayovTtoToinomn 1810810vuopuaTWY (CUVEYELX)

£ =A&4+aq.
&, =48 +9gs,

£ =&+ gn



I},:w::)scru'n.'!’ﬁ.‘.xwzn.—. IBemrigiiy e meATAd T Avahey sllicridy  Usliaras Mn-qsomﬂ currﬁm b X 1

[MapayovTotoinon 1810d1avuouaTwy (ouveyEla)

£ =A&4+aq.
& =286+9,,

£ =&+ gn

§lt) — A &(t) = gu(t).



EEnboysez ity Tolevtdrry Mearipiy U medMemidrs Al dicrpdy Usira Mipopioytuy) auomipara. Terr

[MapayovTotoinon 1810d1avuouaTwy (ouveyEla)

£ =2¢&+aq.
b =26+ g0,

£ =&+ gn.

E(1) — A & (1) = gu(t).

2 la(ne ] =e Mg, (1)



Ekaloyserifvyy Totsvtdsry Raripiy e medMumidenrs Anahey dlicrpdy Ussra Mipopoytvl) cuomipara. Terr

[MapayovTotoinon 1810d1avuouaTwy (ouveyEla)

£ =2¢&+aq.
b =26+ g0,

§;| =Aén+ 9n.
E (1) = A & (1) = g, (t).
d
% [fk(f) e—a“'] = e Mg (r).

Ei(t) =M / Ie”"*'gk(t) dt + Ce™.

or «fF = = -



Ebnloysezifyyy Tatsvterry | Bemripey e ndamidrnre  Ansdo ol sferas Mrpopoyte) auosipara oo

[MapayovTotoinon 1810d1avuouaTwy (ouveyEla)

!
& (t) = eA*'L e Mg (s) dt + ae™,




Ehnveysc2 ity Totevter: IRemrigies We mNAETAL T TS Anslex slicriudy Ustisvas Mn-opoynﬂ currl’]pum b X 2

[MapayovTotoinon 1810d1avuouaTwy (ouveyEla)

y
& (t) = ‘-’A"‘/O e Mg (s) dt + ae™,

X(t) =V, & (1) + V&, (t) + - - -+ Viéa(t) n omoia KavoTOIE
v ¥(0) = b, eme1dn &(0) = ay.



Thaboysezitny Talevtbery  Weriiy ue noMemibryre Arades disnply Usfiras  Mn-opoyivy) cuoipara. 3

Mapaderypa
= [43]7+F émou F(t) = [%] via %(0)= | 25].



vy Televtdrry iy ue meMwidenrs Avahely slisrpdy Usfisra Mipopoytul) auomipara. Ters

[Topaderyua
®=[} 3] %+F 6mou fir) = [%] v %(0) = | 25, |-
[BroTipés —2 ke 4 181081avUoPaTA [_',] ko [1].



oy Televtdrry iy e meMemidrare Anale sl Ustiras Mrpopoytul) quomiipara. Ters

[Tapaderyua
¥ =[13]%+f émou f(t)=[%] yix X( )—[_35//"66],
_,] ko [1].

[
=[] e=gi 5]

IS10TIES —2 ko 4 1810d1avUouaTa

., = =



Ugthera— MYI'OPO)‘IUﬂ cmw’n ¥ guts

[Tapaderyua
¥ =[13]%+f émou f(t)=[%] yix X( )_[-3;/'&]-
-|] kaa [ ],

|
e= [ ”ﬁ e =zi 7

P=[A]a+le F=[¥
7(0)=[3_é)f6]=[ Jon+1

IS10TIES —2 ko 4 1810d1avUouaTa

Il
'—

]9 +[1] g2 xa

p—

]
2



Lstieras Mrpopoytey auomipara .1

[Tapaderyua
¥ =[13]%+f émou f(t)=[%] yx %(0) = [35{/',66].

[BroTipés —2 ke 4 181081avUoPaTA [_‘,] ke [ !].

=[N el A
)7=[_'.]§.+[}]§2, f=[22$’]=[l,]9|+[}]92 Kal
%(0) = [-35//'I66] = [Ju] a +[}]ay omou

- -4 <]



Lstisras Mrnpopoyten) auosmipara =07

[Tapaderyua

¥ =[13]%+f émou f(t)=[%] yx %(0) = [ 35{/',66].
[BroTipés —2 ke 4 181081avUoPaTA [_‘,] ke [ !].

=[N el 7]
)7=[_'.]§.+[}]§2, f=[22‘i’]=[_'.]9|+[:]92 Kal
%(0) = [-355/':56] = [Jn] a +[}]ay omou




Voysezifyyy Tatsvitdesty | Bemriuey e mdamidrnre  Ansdo ol sferas Mrpopoyte) auosipara oo

Mapaderypa (cuveyeia)
AvtikabioTouus, eflc@VoupE TOUS CUVTEAEOTES TWV
1010810VUCUATWY KOl TAIPVOUUE
£ =26 +¢~1t,  bmov £,(0)=a, =1,

r - l
£, =48+ e +t, omou £,(0)=a, = 1%



. Tobtsvteers IRsrsTiyl e mdMAETALTTTE Al Hirrind Pelsvas Mﬂ'OuOylvﬁ para s

[Mapaderypa (cuveyeia)
AvtikafioToUus, e§10WVOUUE TOUS CUVTEAEOTES TWV
1010810VUCUATWY KOl TAIPVOUUE

£l =26 +e'—t,  bmou £(0)=a, =+

7
: =
£, =48, +e' +t, btou £,(0) =a, = 1.
§ =e-2t‘/.e2r(et—f) dt+C 8—2,=fi_i+l+ce—2f
' | gghg e

&y =e4'/'e““(e'+t) dt + C,e* = S e e T3+C234'~



" Tobsrteesrs ISmripiy ue meMamidyare Anahey sty Uslara Mypopoytul) cuomipara Ters

[Mapaderypa (cuveyeia)
AvtikafioToUus, e§10WVOUUE TOUS CUVTEAEOTES TWV
1010810VUCUATWY KOl TAIPVOUUE

£ =-2¢ +e' -t omou §,(0) =a, =%,
£, =45, +e' +t, omou &,(0)=a, = T_é

e‘ |

§I =e—2t‘/e2r(et_t) dt+C|e— 3 2+ 4+C|€

A ¢ |
§2=e4'/ e (e +1) dt + C,e* ——e———-——g+C2e

Emweidn &£,(0) = V4 xon £,(0) = /16 €xoupe C, =—1/3 kai
C2 = I/3



T ebErteers IRemrigies W mAMETALTTTE ATl Bty Ustavasm Mn'opoytvﬂ 0061’1'")070 b 1"

[Mapaderypa (cuveyeia)
AvtikafioToUus, e§10WVOUUE TOUS CUVTEAEOTES TWV
1010810VUCUATWY KOl TAIPVOUUE

£ =-2¢ +e' -t omou §,(0) =a, =%,
£, =45, +e' +t, omou &,(0)=a, = %

= f |
£, = 4:/ “"(e-l—t) dt-I-C28 __e__z_—g-l-Cze :

Emweidn &£,(0) = V4 xon £,(0) = /16 €xoupe C, =—1/3 kai
C, = /3 ka1 1 Auon eival

0 le +3|2r]
;t-: 23 A s
“yefiy2e! 4
W S 7 7




Avpocﬁlopw‘rm Zuwrs?\sa'reg
7__[—1 °]x+ [,:]



Eknvoysezityyy Tobsvtwerty | Bemrigey e mdwiAdnrs Avsdey ity ' Ustiavas M!popoytvﬂ aquoTpaTae o
ATpocd10pIoTOl ZUVTEAECTES

=207+ [5].
IBompes —1, 1. [Bodiaviouara [|] et [9] ‘pa

Xc =a “] e +a, (l)] e,



s Tobevteers IRemrigies We mNAETAL T TS Anslex slicriudy Ustisvas Mn-opoynﬂ currl’]pum b X 2

ATpocdI1OpPIOTOl ZUVTEAECTES

7= 87+ 5]

IBiomipes —1, 1. [Bodaviouara [|] xa [7] ‘pa

Xe = Oy “] e ' 4 as (I)] e,

MavTeyia ¥ = ae’ + bte! + et +4d

dmou &= [2], b= [z;] e=[a], xan d@=[2].



v Telsvtdrsy earigiy U meMamAdTve - Andey slisrly st Mipopoyiuy cuotipara. Teers

ATTpoocdI0PIOTOl ZUVTEAECTES

=[50 7+ (9]

IBoTipes — 1, 1. [Bwodaviouata [|] ket [9] ‘pa

Xe = O “] e ' 4 as (I)] e,

MavTeyia ¥ = ae' +bte! +Et+ 4
OTIOU O = ay ] » E:I:bl:l' C=[c2]' Kal d = [S;]'

_ —a —b, —6) —d,
? o [—20, +02] et+ |:—2b] +b2] te,+[—2cl +C2] t+ [—2d| +d2



v Toksvides 1Rty A Al T Annhey et Usfiras Mipopoytul) auomipara Taore

ATTpoocdI0PIOTOl ZUVTEAECTES

?=| 7|7+ [£]

IBoTipes — 1, 1. [Bwodaviouata [|] ket [9] ‘pa

Xe = O “] e ' 4 as (I)] e,

MavTeyia ¥ = ae' +bte! +Et+ 4
B=[p |, e=[8] xed=q],

p.

| 50 —b, —C —d,
X= [—20{, +<12] et [—Qb, +b2] te!+[—2c| +c2] g [—Zd, +d,

e [Sors 2o 2] Lt )



....

ESiocoels 1ns T&ENs pe peTaPAnTOUS
OUVTEAECTES

X' =A(t)Z+f(t)



!hva)‘cufﬂ'. Totsvtderry | Berigis i nn\lmtn-m Avshey iy Usfaras Mn-qnmt\wnﬁm Tore

E€iowoseis Ing Taéng pe ueTaPAnTous
OUVTEAECTES

X =A)Z+f(t) X, = X(t)d(t), (5)



EEnboysez ity Tolevtdrry Mearipiy U medMemidrs Al dicrpdy Usira Mipopioytuy) auomipara. Terr

ES&iowoseis Ing Taéns pe ueTaPAnTous
OUVTEAECTES

X =A)Z+f(t) X, = X(t)d(t), (5)

%o '(t) = X(1)a() + X(1)@'(t) = A(t) X (1) @) + £(2).



yomz iy, Toksvtasry | Mearipiy e meMemidyrs Analesy ol Uslisra Mipopoytuly cuomipara. ety

ES&iowoseis Ing Taéns pe ueTaPAnTous
OUVTEAECTES

% = A)F+f(t) %, =X(1)d(t), (5)

%o!(t) = X'(e)(t)+ X(1)@'(t) = A(t) X (1) a(t) + (1)

X/()(t) + X()@'() = X'(8)a{t) + F(t).



v AT T Avehey il Usferas Minpopoytvi) quomipara Toore

E€iowoseis Ing Taéns ye peTtaPAnTous
OUVTEAECTES

X =A)Z+f(t) X, = X(t)d(t), (5)

%o'(t) = X'(1)a(r) + X(1)@'() = A(t) X (1) a(r) +£(t).

X'(t)a(t)+ X(t)@'(r) = X'(t)a(t) + £(1).

&=xm/mmwﬂnw




i b .'.'..u 'mv ;.-
Mopdderyua

r’:% [{ _:']-""* [{] (2 +1). (6)




Ibvcf.-cc:gs'tv.‘rﬁ.‘.xsn--‘n.. Isrrigdy e ARl T Avadey slicridy Uslieras Mn-q.loynﬂ currﬂpo'lc ST

[Topaderyua

R | [TE



pomeMA Al e Avehey el Usfaras Minpopoyry) ausipara Tt

[Topaderyua
7'=p—';—,[f 7']“[7] (2 +1). (6)

x=7] wor =z [l )



pie Usteras Mrpopoyten) auomipaora =0

[Tapaderyua
Pl D]l @
Y




Mropoyten) auoTipara T

[Tapaderyua
W:ﬁ“ ‘J]HM (2 +1). (6)
x=[17] wor' =g L ]
el el A0
- : T / -rzzjrl] ’
AL
[t L] | =24t 3634t
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ATtpocdidpioTol cuvTEAEOTE

X" = AX 4+ F(t),

0P AP A= 4=y T O%



Ihvayun#hv. Taksvtdrry iy U m)h.\mé'r',w Avshey; shimripdy Usbrran Muy cutyevd vzt Tuar

ATTpooB10pIOTOl CUVTEAECTES

" = AX + F(t),
Av F(t) eivea Tng popors Fcosat,



Eknvoyserifvyy Tobsvterty | Beaviuey e mduwidyars  Avshey slicrpdy Usiras Mpcunypevs) averimm Suvor

ATTpooB10pIOTOl CUVTEAECTES

" = AX + F(t),

Av F(t) efven Tng popens Fycosawt,
UV TEYIA
Xp =CCosat.

o
Q
|
i
)



EknVoysezifyyy Tobtsvtsersy | Beariuey e mdAawkdrnrs Avaley slicrudy Uslsvas  Mpycunpevy) averimm™m Iuor

ATpocdI0pIoTOl CUVTEAECTES

" = A% 4 F(t),

Av F(t) efven Tng popens Fycosawt,
HQVTEYIA
Xp =CCOswt.

Av F(t) = Fycoswot + Fy cosa, t,



=2yty; T obErteers IRerrrigiey We mNAMTAGTTE  Ansley slisriuty 'Ustavam Mpycunpev avetimm™

ATpoodIOpPIoTOl CUVTEAEOTES

" = AX + F(t),

Av F(t) eivan Tng poperns Fycosat,
HQVTEYIA
Xp, =CCoswf.

Av F(t) = Fycoswot + F, cosa, t,

BOVTEWIR @ Coswyt Kal Bpiokoupe pia AUom Tou
X" = AX 4 Fq cosawgt,

vavTeEW1d bcosa,t Kol Ppiokoupe i AUon Tou
X" = AX4+ Fgcosw,t.

Tuor



s Totsvteesrs IRsrrrigies e mMANTAGTT TS Arvsley oy Ustrvam  Mnounyevy

ATpoodIOpPIoTOl CUVTEAEOTES

" = AZ 4 F(t),

Av F(t) eivan Tng poperns Fycosat,
HQVTEYIA
Xp, =CCoswf.

Av F(t) = Fycoswot + F, cosa, t,

BOVTEWIR @ Coswyt Kal Bpiokoupe pia AUom Tou
X" = AX 4 Fq cosawgt,

vavTewid beosw,t Kol Bpiokoups Wi AUon Tou
X" = AX4+ Fgcosw,t.

lMpooBéocoupe TIg AVoElS.

v

» Tuor



EEnboysezifvyy Toksviderty | Meariiy e mdMmidonrs Ay sllicrpdy Ustisvat  Mpcumpevd) averimm™ vy

AvaAuot 1810810VUCUATWY

"= AX + F (1),
ISIOTlpeg Al ..., Ay 1810810VUOHOTA V), ..., Vh KOI

=[V| - ¥,]



EknVoysezifyyy Tobtsvtsersy | Beariuey e mdAawkdrnrs Avaley slicrudy Uslsvas  Mpycunpevy) averimm™m Iuor

AvaAucT 1010010VUCUATWY

%" = AX + F(1),

1DI0TINES Ay, ..., Ay 1B1081W0VUopOTA V), ..., V, Kal
E=[v V]

X(t)=v, & () + 7, &x(t)+ -+ 7, 6n(t).



AvaAuon 1810010VUCUATWY

%" = AX + F(1),

1D10TINES Ay, ..., A, 1B1081WwvUopaTa V), ..., V, Kal
E=[v V]

#(t) =V, & (1) + 72 &o(t) + - -+ nlt).

F(t) =71 91 (1) +7292(t) + -+ + 7 ga(t)
OTOTE éXoupe g=E~'F.



" Tobevtaers IRsrrrigies e MANTAQTTE  ATalMe Higripds Uslsvas My cunyevn avestim Juor

AvaAuon 1810010VUCUATWY

%" = AX + F(1),
1D10TIMES Ay, ..., A, 181001WVUOHOTO V), ..., Vo Kal
E=[v - 7,]

X(t)=v, & () + 7, &x(t)+ -+ 7, 6n(t).

ﬁ(t)=‘7l g1 (1) +v2ga(t)+ -+ 70 galt).
oToTE éxouue g =E~'F.

=7 40,8+ + 0 b,
=AW, E+7 6+ 40 &)+7 9, +7ag,+ 4 Vngn
=A7 § AL 4 ARGV g+ g+ 4 Vagn
ViAE +Vo 6+ VnAénd V9, +Vogs+ -+ Vagn
Vi (2,6 +9)+7, (7‘2§2+92)+"‘_+Vn_g7‘n§_n+qn)- ‘



[Tapaderyua
"= [-23 _I2] X+ [(2)] cos 3t.

IBioT. — 1 ka1 —4, 18108, [1] kau [_‘l] E=[' ' ]

2 -1

E-t=4[5 1)

=T ZUoT



[Tapaderyua

"= [-3 | ‘ X+ [0] cos 3t.

2 =2

2

15101, —1 ka1 —4, 18108, [}] kau [_'|], e

E=b=4[4 4.

il

0
2cos3

-]

[0,

2
7 COs 3t
f

-2
== €0 3

TuoT



[Tapaderyua
X = [-23 —l2] X+ [g] cos 3t.

IBioT. — 1 ka1 —4, 18108, [1] kau [_‘,], E=[' : ]

=t =44 4] .

g = [ 0 % cos 3t
—E = _: ‘
[92] Flo) 3 [2 - I} [2 cos 3t =2 cos 3t

1 ==& +%cos 3t,

2
£ =—4§& — §cos3t.

TuoT



Naafilfjicr= suvipmesdd ey  Oplinysvdrirs Uslunieriasray MalticZind; sevzprhiion Tngply MuTsesy o TU

Arogopikes E€lomwoelg
2eipeg Fourier

MavoAns Bapains

Turfjua HAekTpoAdywv Mryavikdy kon Mnyavikar H/Y
MavemoThuie Gzocoiiag

29 Ampidiou 2015, BoAog



x."-l- = =
Ax
=0
x(a)=0
x(b
)
=0



Mpofifiparo auvoplatﬁiv npal Opfinysvisriire Bamlunseticsrae  Taltclingg seseprhiony Xy

[MpoPANUOTE CUVOPIOKWY TIUWY

"+2x=0, x(a)=0, x(b) =0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=

X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.



npoﬁlﬁpm'o guvopiaxv Ty ol cesrprs st st [Tepe

[MpoPANUOTE CUVOPIOKWY TIUWY

"+2x=0, x(a)=0, x(b) =0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=

X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.

evikn) AUon Tns eflowons. x = Acost + Bsint.



npomﬁ;hto guvopiaxdy Ty Lol cesryre st st Teped

[MpoPANUOTE CUVOPIOKWY TIUWY

"+2x=0, x(a)=0, x(b) =0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=

X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.

(evikn) AUon Tns eflowons. x = Acost + Bsint.
ATreipes AUOELS Tou TrpoPAnuaTos: x = Bsint.

v



MpofAfiparo cuvopiaxdv v  Coliny cesmrprs Salun e s Meliet

[TpoPANUATA CUVOPIOK®WY TIHWYV

X'4+2x=0, x(a)=0, x(b)=0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=

X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.

[evikn) Avon s eflowons. x = Acost 4 Bsint.
ATeipes AUoEels Tou TpoPAnuaTos: x = Bsint.
Mapddaypa: A=2, a=0, b=m.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(w)=0.



MpofAfiparo cuvopiaxdv v  Coliny cesmrprs Salun e s Meliet

[TpoPANUATA CUVOPIOK®WY TIHWYV

X'4+2x=0, x(a)=0, x(b)=0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=
X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.

[evikn) Avon s eflowons. x = Acost 4 Bsint.
ATeipes AUoEels Tou TpoPAnuaTos: x = Bsint.
Mapddaypa: A=2, a=0, b=m.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(w)=0.

Cevikn) Abon s e€iowons: x = Acosv2t4 Bsinv2t.



MpofAfiparo cuvopiaxdv v  Coliny cesmrprs Salun e s Meliet

[TpoPANUATA CUVOPIOK®WY TIHWYV

X'4+2x=0, x(a)=0, x(b)=0,
Mapédaypa: A=1, a=0, b=

X'"+x=0, x(0)=0, x(w)=0.

[evikn) Avon s eflowons. x = Acost 4 Bsint.
ATeipes AUoEels Tou TpoPAnuaTos: x = Bsint.
Mapddaypa: A=2, a=0, b=m.

xX"+2x=0, x(0)=0, x(w)=0.

Cevikf) AUon s e€iowons: x = Acosv2t4 Bsinv2t.
Movadikn Auot Tou mpoPAnuaTos: x =0,



ﬂpo&ﬁp:rro auvopiaxcv nufbv Ottty scvfrnrs S

DRI RS TR

Malticiings sevzpriiong Tnsty piTswoN €01 U

[TpoPAnpaTa 1010 TIHGY

£+ Ax =0, x(a)=0,
X"+ 2x=0, X(a)=0,
X"+ 2x =0, x(a)=x(b),

x(b) =0,
x'(b) =0,
«'(a) = x'(b),

(1)
(2)
(3)



MpoPAfiparo guvopiaxdy Tl Lol cewrprs Gomtunapernn Mot

[TpoPANuaTa 1810TIUWY

"+2x=0, x(a)=0, x(b)=0, (1)
X"+2ax=0, X(a)=0, x'(b)=0, (2)
X"+ 2x =0, x(a)=x(b), x'(a)=x'(b) (3)

Eva apiBuos A AéyeTan ibiotiur) Tou mpoPAriuaros
oUVOpIaKY TIUWY QVV, HE DEDOPEVO TO OUYKEKPIMEVO A,
UTTAPXEL un-undevikn Ao Tou 1 oToia AéyeTal To
avTioTol}o Siodidvuoua.



ﬂpo&ﬁpam"cuvopmtév mpdy  Opftnysvifrre Uamlunerictrae  Telticlidy seseprfiong  Topdy mpEireeoy sor =

[Topaderyua

X'+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns x"+Ax =0 eivan

X =Acosx/it+Bsin VAt



ﬂpoﬂlﬂp:rm auvopigkdy T Oy wedrirs Gealunserics o Maiiclindg seveprfiony Loy

[Topaderyua

X'4+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns X"+ Ax =0 eivan

X =Acoss/it+Bsin VAL,

«(0)=0= A=0,
0 =x(m)=BsinVAr =sinVAr =0



ﬂpoﬂlﬂp:rm auvopigkdy T Oy wedrirs Gealunserics o Maiiclindg seveprfiony Loy

[Topaderyua

X'4+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns X"+ Ax =0 eivan

X =Acoss/it+Bsin VAL,

«(0)=0=A=0,
0 =x(m)=BsinVAr =sinVir=0 VA=k



npoﬁlﬁpm'o guvopiaxv Ty ol cesrprs st st [Tepe

[Topaderyua

X'4+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns X"+ Ax =0 eivan

X =Acoss/it+ Bsin VAt
x(0)=0= A=0,

0=x(w)=BsinVAr =sinVAr=0 VA=k
IS10TInES k2 vk > |, 18100UvapTNOEIS x = sinkt.



MpoPAfiparo guvopiaxdy Tl Lol cewrprs Gomtunapernn Mot

[Tapaderyua

X'4+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns X"+ Ax =0 eivan

x=Acoss/it+ Bsin VAt

x(0)=0= A=0,

0=x(w)=BsinVAr =sinVAr=0 VA=k
IS10TInES k2 vk > |, 18100UvapTNOEIS x = sinkt.
Av A =0 n yevikn AUon eivar x = At 4 B.
x(0)=0=B=0, x(r)=0= A=0.



MpofAfiparo guvopiaxdy mudy Lol cewrprs st rne Mot

[Tapaderyua

X'4+Ax=0, x(0)=0, x(m)=0.
Av 2 >0 n yevikn Abon Tns X"+ Ax =0 eivan

x=Acoss/it+ Bsin VAt

x(0)=0= A=0,

0=x(w)=BsinVAr =sinVAr=0 VA=k
IS10TInES k2 vk > |, 18100UvapTNOEIS x = sinkt.
Av A =0 n yevikn AUon eivar x = At 4 B.
x(0)=0=B=0, x(m)=0= A=0.

A=0 Sev eivan 1810TIUT).



wﬁmcuvopmv 'mm'.w Oty scvifrrs UasSunsericria MalticEing; sevzprhiony  Topdy mitEeoy eor sl

SUUTTEPOO U

L4+ 2x=0, x(a)=0, x(b)=0,

A =k*  pe 1Bodidvuopa x, =sinkt vk > |.



ﬂpoﬂlﬂp:rm auvoplatév mpdy  Opfinysrdrire UamsSunerictriay  Melticlindy seseprfiong  Tosdy mdrseoy o #Us

ZUUTTEP OO UK

L4+ 2x=0, x(a)=0, x(b)=0,

A =k*  ue 151081&vuopa x, =sinkt vk > 1.

¥ +2x=0, ¥(a)=0, ¥(b)=0,
A, =k* pe 1810d1&vuopa x, =sinkt vk > 1.

Ko
Ao =0 pe 1dwodiavuopa xo = 1.



npomﬁ;hto guvopiaxdy Ty Lol cesryre st st Teped

ZUUTTEP OO UK

L4+ 2x=0, x(a)=0, x(b)=0,

A =k*  ue 151081&vuopa x, =sinkt vk > 1.

X'"+2x=0, X(a)=0, x'(b)=0,
A, =k* pe 1810d1&vuopa x, =sinkt vk > 1.

Ko
Ao =0 pe 1dwodiavuopa xo = 1.

X'+ 2x =0, x(a)=x(b), x'(a)=x'(b)

A =k* pe 1di0d1avbouaTa coskt ko sinkt Wk > |,
Ao =0 pe 1810d16vuoua xo = 1.

¥ = =



Teafipers suvnpescs 7oy Dpfoywuidrira iSoblovuapaTay  Telict revepTiiony  Toply pEiTsey sor

Oewpnua opfloywvioTnTas

Eav x,(t) xaa x,(t) eivon dUo 18100UvapTHOES KATTOIOU
TPOPANUATOS TTOU QVNKEL OF KATOIX QIO TIS
TIPOTYOUMEVES TPEIS KATTYOpies TTPOPANUATWY TTOU
aVTICTOIXOUV Ot dUO DIXQOPETIKES HETAEU TOUS 1810TIUES
A, Kal A, TOTE auTés eival opfoycries UE TNV EENS Evvola

b
/a %, (1)x,(1) dt = 0.

*y = = =



Neafiifjers suvnpmecs oy Dpfoywvidrnra iGwobiovuapiitay  Teliclingg sereprfiony Loply

TprywvoueTpikes opfoywvioTnTes

(sinmt)(sinnt) dt =0, OTQV m #n,
-
T
/ (cosmt)(cosnt) dt =0, OTQV m #n,

/ ¥ (cosmt)(sinnt) dt = 0.

-

Tt

TN 1\



Naaffiers suvssmssd Ty Dp!nyumbmtn vawyﬁmv Malticfings sevepriiong Tasty piTsesy 01 TUT

EvoAAakTikd Becopnua Ttou Fredholm
Eite To
X'+ Ax=0, x(a)=0, x(b)=0 (4)
EXEL pia um-undeviki) Avom, eite To
M+ =f(t), x(ax)=0, x(b)=0 (5)

EXEl uio povadikn Avomn yix xale ouvexn f.



Naafflfjcre suviy ey Dpfoywudrnra iSwobloveapaToy  Topie!

EvoAdakTiko Becopnua Tou Fredholm

Eite To
X'+2x=0, x(a)=0, x(b)=0 (4)
EXEL pa um-pndevik) Adom, eiTe To
M+ =f(t), x(x)=0, x(b)=0 (5)

EXEl uio povadikn Avomn yia xale ouvexn f. Anladn
* Av To A Bev eivon 1810TIUT, TOTE TO UN-OHOYEVES
TPOPANUA £xEl povadikh) Auon yia kabe &6 péhos.
* Av To A elval 1810TIUT TOTE TO TPOPANUa WTTOpEl va
UnVv ExEl AUoT yia k&moles f, kar emmpodoleTa,

aKOUO Kol EGv EYEl Auon TOTE auTn dev Ba eivan
HOVOdIKT).



Naafiificrs suvhpesdd Tesy  Opliiysedrrs Ualunseriara - Tlepwobixis ovvapriioes: Topdy 1w sar #Us

[Meprodikés ouvapTnoels - Opilopol

o Afue OT1 Wi oUVAPTNOT Elval mepioSikn UE TEPiodO
P (P-mep1od1kn) av 1oxusl f(t) =f(t+P) yra x&e t.



Naaffijers suvommmesd THaoy Oefinyscrimriirs Vsl l'l:pmsuds ovvup'rﬂm@ ST THUTSEON S0 U

[Teprodikes ocuvapTnoels - Opiopol

o Afue OT1 Wi oUVAPTNOT Elval mepioSikn UE TEPiodO
P (P-mepiodikn) av 1oyue f(t) =f(t+P) yra kabe t.

* Mia P-mrepiodikn) ouvapTnon gival TauToypova Kal
2P-meplodixny, 3P-meplodixy ...



v Opfinyscrdriire Sl iserice T ":meui.s aumpﬂ']mtﬁ Torpdy 1

[Teprodikes ocuvapTnoels - Opiopol

o Afue OT1 Wi oUVAPTNOT Elval mepioSikn UE TEPiodO
P (P-mepiodikn) av 1oyue f(t) =f(t+P) yra kabe t.

* Mia P-mrepiodikn) ouvapTnon gival TauToypova Kal
2P-meplodixny, 3P-meplodixy ...

* cost Kal sint elval 2w-TwePIOdIKN



v Oeliny wrdrire et iniets T l'lzmeud{ ourapITioely Lol TEITERLY sar o

[MTeprodikes ocuvapTnoels - Opilouol

o Afue OT1 Wi oUVAPTNOT Elval mepioSikn UE TEPiodO
P (P-mepiodikn) av 1oyue f(t) =f(t+P) yra kabe t.

* Mia P-mrepiodikn) ouvapTnon gival TauToypova Kal
2P-meplodixny, 3P-meplodixy ...

* cost kal sint elvar 2mw-weplodikn (OTws Kol ot coskt
Kal sinkt yia kafe aképalo k)

~ -— - -



Oefinysvsrpes Saluneriasros  Tlepwobixis ouvapriions: Toply ey sar =

[Teprodikes ocuvapTnoels - Oplouol

Aépe 6T W ouvapTnon Eival wepiobikny Ue TEPIOdO
P (P-mepiodikn) av 1oyue f(t) =f(t+P) yra kabe t.
Mia P-mrepiodikn) ouvapTnon £ival TAUTOYXPOVA KAl
2P-meplodixny, 3P-meplodixy ...
cost kal sint elvar 2mw-ep10diKT (OTTws Kal o1 coskt
Kal sinkt yia kafe aképalo k)

O1 otabepés ouvapTnoels amoTeAOUV akpaia
TOPOdElypuaTA TEPIOBIKWY CUVAPTHOEWY



v ' Oplinysvirprs Sl ieriast l'lzmeud{ ourapIhiong Jii

[MeplodiKes ETTEKTATELS
Emrexteivouus mepiodika f(t) oplouevn o€ KO0
didotnua [-L,L] (Tnv k&vouue 2L-Trep1odiKn ouvapTnon)
opilovTag uia véa ocuvdpTnon F(t) TéTolx woTe
* o t oTo [-L,L], F(t)=f(t)
* a t oo [L,3L], F(t) =f(t - 2L)
* [Na t oto [-3L,—-L], F(t)=f(t+ 2L)

o
“aa

v



Noafiifjcr=s Tuvig thieey  Opliny cvsmpes Saluneriastos  Tlepwobixis ovvapriions: Tl 1

[TeploBIKES ETTEKTATELS
Emrexteivouus mepiodika f(t) oplouevn o€ KO0
didotnua [-L,L] (Tnv k&vouue 2L-Trep1odiKn ouvapTnon)
opilovTag uia véa ocuvdpTnon F(t) TéTolx woTe
* o t oTo [-L,L], F(t)=f(t)
* a t oTo [L,3L], F(t) =f(t—2L)
* [na t oto [-3L,—L], F(t)=f(t+ 2L)

Map&deaypa: f(t)=1 -1t te[-1,1]
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[TeploBIKES ETTEKTATELS

Emrexteivouus mepiodika f(t) oplouevn o€ KO0
diraotnua [-L,L] (Tnv k&vouue 2L-TEPIOdIKN ouvEpTNON)
opilovTag uia véa ocuvdpTnon F(t) TéTolx woTe

* [Na t oTo [-L,L], F(t)=f(t)

* a t oTo [L,3L], F(t) =f(t—2L)

* Na t oto [-3L,—L], F(t)=f(t+ 2L)

°
Map&deaypa: f(t)=1 -1t te[-1,1]

-
.
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AvaAuon 1810810VUCUATWY

MpayTe To V= [2] cav ypauuikd ouvduaoud Twv

7 [_',] Ko wy =[]
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I

pay

W

AvaAucT 1010010VUCUATWY

Te To V= [3] oav ypauuikdé ouvbuaocud Twy
Kal wy = [']

[ .

W) —1 (=131 =

—

Sty 1t

TN



sy Opliny scvdrnre Saalunserics T ﬂzmemi§ ownp'rﬂmg Torpdy 1

AvaAuon 1810010VUCUATWY

MpayTe To V= [2] cav ypauuikd ouvduaoud Twv

L mw) _ 2)+3(=1) _ -l
o wewn) T HEDET) 2
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AvaAuon 1810010VUCUATWY

MpayTe To V= [2] cav ypauuikd ouvduaoud Twv

w",=[_'|] Kal wy = :]

(W, wo)=1(1)+(=1)1 =0
o — vow,) _ 2(1)+3(-1) _ -l
wewn) T+ EDED T 2

v



o TMepwbixis ouraprfions 2o, 1)

AvaAuon 1810010VUCUATWY

MpayTe To V= [2] cav ypauuikd ouvduaoud Twv
w) = [_‘,] Kol wy = [1].
(@1, 7a) = 1(1)+(=1)1 =0.

_ mw) _ 2()+3(=1) _ -
CWwew) T(H+EDED T 20




‘Opiopol

Zeapa Fourier Tou f(t)

A0O0F 4P A2 4=y = WU
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Opiopuol

Zeipa Fourier Tou f(t)

ifle)= % - Z ancosnt + b, sinnt.

n=|
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Opiopuol

Zeipa Fourier Tou f(t)

ifle)= % - Z ancosnt + b, sinnt.

n=|

EcwTtepiko ywousvo ouvapTnoewy
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Opiopuol

Zeipa Fourier Tou f(t)

f(t )=70+Za,,cosm+b sinnt.

n=

EcwTtepiko ywousvo ouvapTnoewy

(@), gy P2 L " fingte) d



f(t) = % + ) ancosnt + bysinnt.
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Avamtuyua Fourier Tns f(x)

dpn = .
f(t) = - + ) " ancosnt + by sinnt.

n=I1
OTrou

(), cosnr) 1 [T
9 = Tcosnt, cosnt) _wf(t)cosnt o

Uldisinat) _ 1 .nf(t)sinnr dt
~ Tsinnt, smnt) T A '
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[Topaderyua
‘Eotw n ouvaptnon
flt)=t

yia t oTo SidoTnpa (—m, ). EmexTeiveTe Teplodik& TNV
f(t) a1 ypayTe TNV o€ pop@t| OElp&s Fourier.



IIPetaes Mepwbixis ouraprrions * o
[Tapaderyua

‘Eotw 1n ouvapTtnon

flt)=t
yia t oTo didoTnpa (—m,m]. EmexTeiveTe TeEprodika TN
f(t) a1 ypayTe TNV o€ pop@t| OElp&s Fourier.
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTS OF EVA CUMUETPIKO JIAOTHUO
elvar undév.
* APTICS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO SIACTNUX
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTNS OF EVA CUMUETPIKO DIAOTNUX
elvar undév.
* APTICS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO SIACTNUX
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.

‘T
am = — tcosmt dt =0.

-

¥ = =
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTNS OF EVA CUMUETPIKO DIAOTNUX
elvar undév.
* APTIAS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO dldoTnua
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.

‘T
am = — tcosmt dt =0.

-

T

| : D
bii=— tsinmt dt=— tsinmt dt
LU

2 ( [ tcosmt] / )
= e = cosmt dt
m t=0

_ m+1
( ncosmn+0) —2cosmm _ 2(-1) |
m m

m

S

Il
SN
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTNS OF EVA CUMUETPIKO DIAOTNUX
elvar undév.
* APTICS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO SIACTNUX
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.

‘T
am = — tcosmt dt =0.

-

L .. < O e
brii:=— tsinmt dt=—/ tsinmt dt
L g—— m Jo
— — _ ] ym+i
=3( ncosmn+0)= 2cosmm _ 2(-1) |
T m m m
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTNS OF EVA CUMUETPIKO DIAOTNUX
elvar undév.
* APTICS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO SIACTNUX
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.

‘T
am = — tcosmt dt =0.

-

T

| : D
bii=— tsinmt dt = — tsinmt dt
) S m Jo

2(=1)™!

m
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[Mapaderypa (ouveyeia)
QuunbeiTe 6T To CAOKATpWUA UGS
* TTEPITTNS CUVAPTNOTNS OF EVA CUMUETPIKO DIAOTNUX
elvar undév.
* APTIAS CUVAPTNOTS OF EVO CUUMETPIKO dldoTnua
IOOUTOL ME TO SITTAGOIO TOU OAOKATP@UATOS OTO
Wod diaoTnua.

‘T
am = — tcosmt dt =0.

-

T

| : D
bii=— tsinmt dt=— tsinmt dt
LU

2 ( [ tcosmt] / )
= e = cosmt dt
m t=0

_ m+1
( ncosmn+0) —2cosmm _ 2(-1) |
m m

m

S

Il
SN
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f(t)= i Z(—Rﬂ.sinm =

n=I



Noafiitfjicr=s suvamessy e Opfinyseisriprs Ualusericstia "lpmﬁllk b\n'upﬂ'pn;' Znpty MRITEEON S0 U

Mapaderypa (cuveyeia)

= 2=yt 2 .
f(f)—zTsmm—?.smt—sun2t+§sm3t+---

n=I|
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[Mapaderypa (cuveyeia)

2=y 2
f(f)—ZTsmnt—Zsmt—sm2t—|—§sm3t+---

n=I




MepioBxis ouvrapTiooyg

[Mapaderyua (cuveyeia)

na _ | yn41
Z wsinnr= 2 sint — sin 2r-|—%5in 3t

n=I




TTo:potSaypct

0 av-m<t<O,
t) = |
£) {n av O<t<m.

O 4@ eZr 4=y T 0%



MepioBxis ouvrapTiooyg

[Mapaderyua

0 av —mw=<t<0, . 2
f{rj_{w o« 0<t< —E-I—ZSIHT-F?SIH?)T-F




MepioBxis ouvrapTiooyg

Tou Gibbs

POIVOUEVO

225
T

N
325

=50

335

a0
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2L-1Tep10B1KES CUVAPTNOELS

Av 1 f(t) elvan 2L-Tep1oBiKY), O PETOOYNUATIONOS s = Ft
uas Sivel Tnv 2mw-TweP1odik)

o(5)=f (=)

o - nim
=7 Z-: cos—t+b sin—t.

UE QVATITUYHO

L

Eav aAA&foups Ty peTaPAnTn t o s PAémroups OTI

g(s) = %O— + Z a, cosns + b, sinns.

n=|



Suneriesios Tepobixis ouraprfions: Zol 1

2L-treprodikes cuvapTnoels (CUVEYEIR)

ag = —
2 o
I
an=_
m
I
by = —
s

T

gls s——/ f(t) dt,

-7
g(s) cosns ds = —/ f(t) cos%t dt,

g(s) sinns ds = —/ () sm—t dt.

-
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

t ! '
2= [— sin mrt] - 2/ — sinnmt dt
ni =0 o N

l 2((=1)y =1 0 n GpTIO
=0+ 5 2[COSmrt‘] = { 2) 3 ) ={ —4 3 4
n4m t=0 n?m —— N TEPITTO

v | v |
a0=/ it dt =1, b,,=/ F(t)sinnmt df = 0.
-1 -1
Apa
Jr) = Z _—4 cosnrt.

nr?

n rreplTTog
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

l 2((=1)y =1 0 n GpTIO
=0+ 5 2[COSnm‘] = { 2) 3 ) ={ —4 3 4
n4m t=0 n?m —— N TEPITTO

v | v |
a0=/ it dt =1, b,,=/ F(t)sinnmt df = 0.
1 1
Apa
Jr) = Z _—4 cosnrt.

nr?
n rreptTTo;

¥ = =
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

2=1p= 1) {o n &pTIO

20r 2 —4 :
nZmr —— N TEPITTO

v | v |
a0=/ it dt =1, b,,=/ F(t)sinnmt df = 0.
I 1
Apa
Jr) = Z ZB cosnirt.

nr?

n neplTTog
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Mapaderypa: f(t) =

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

o
a0=/ t dt=1, b,=
-1

f(t) = Z

n TreplTTog

l'l:meu:k mnup'rﬂm@ Loy

It], =1 <t <

{o
—4
nimwt

/" F(t)sinnmt dt =0.
-1

R cosnmrt.
nr?

LTSN €07 TUNTG

n apTIo
n TEPITTO
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

t ! L i
2= [— sin nn't] - 2/ — sinnmt dt
nim =0 o nmw

| 2((-1)y =1 0 n apTIO
=0+ s 2[cosmrt] = (( 2) 3 ) = { —4 . 4
nmr t=0 nm —— N TEPITTO
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

t ! '
2= [— sin mrt] - 2/ — sinnmt dt
nim =0 o nmw

l 2((=1)y =1 0 n GpTIO
=0+ 5 2[COSnm‘] = { 2) 3 ) ={ —4 3 4
n4m t=0 n?m —— N TEPITTO

v | v |
a0=/ it dt =1, b,,=/ F(t)sinnmt df = 0.
-1 -1

¥ = =
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Mapaderypa: f(t) = |t], -1 <t <

Y
o = 2/ tcosnmt dt
0

t ! '
2= [— sin mrt] - 2/ — sinnmt dt
ni =0 o N

l 2((=1)y =1 0 n GpTIO
=0+ 5 2[COSmrt‘] = { 2) 3 ) ={ —4 3 4
n4m t=0 n?m —— N TEPITTO

v | v |
a0=/ it dt =1, b,,=/ F(t)sinnmt df = 0.
-1 -1
Apa
Jr) = Z _—4 cosnrt.

nr?

n rreplTTog
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Mapdderype: f(t) = |t =1 <t <1 (cuvéxea)
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Mapaderyua: f(t) = |t, -1 <t <1 (cuvéxeia)

l 4 4
f(f)N-z--?cosm— wcos?m-t_



MepioBxis ouvrapTiooyg

Mapaderyua: f(t) =|t, -1 <t <1 (ocuveyela)

| 4 4
f':fjﬁj—ﬁmswf—mmanr—--.
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[Tep1TTES KOl GAPTIES TTEPIODIKES CUVAPTNOEIS
Av f(t) opiopévn oTo [O,L] TOTE
F ( ) opacpo; (t) av 0<t <L,
T —f(=t) oL &f <0,

)oplouég<f(t) av OngL,

F t
apial |f(—t) av —L <t<0.
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[Tep1TTES KAl APTIES TTEPIODIKES CUVAPTNOEIS
Av f(t) opiopévn oTo [O,L] TOTE

o (t) opiauss | f(1) av 0<t<L,
TEPITTY - —f(—f) av —L <t <0.

oploud f ov O o ] 2
de*noz(t) PR f( )
f(=t) av —L <t <O0.

. 1 2 L4 . »

Zynua | TMepiTTh) kot apTia 2-WEPIOBIKT) EMEKTAOT) TN
f(t)=t1—-1), 0<t< 1.



Inpis MUITOVWY Xa1 ouyTy

2clpes Fourier apTiwY Kol TTEPITTWY ETEKTACEWY

@twpnua f(t) wia TunuaTika cuvexrns oto [0,L] ToTE 1
TEPITTI TNS ETMEKTAOT EXEl TO £ENS QVATITUYMA.

Foreprery( Z bnsin 2 ¢,

b, __/ f(t) sm—t dt.

H &pmia emékTaon s f(t) £xEl To £6ng QVATTTUYpQ

o0
FapT,at)—To Z cos—t

Z 5 ni
On = E/o f(t) cos ——t dt.




Tlap&Seryua:
X +2%0 =5 x(0)=0, %1)=0
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[Moapaderypa:
¥ +25) = X0)=0; %1)=0

2(=1)

(%) A
f(t) = Z cnSinnmt, ¢, = 2/ tsinnmwt dt =
oA 0 nmw
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[Moapaderypa:
¥ +25) = X0)=0; %1)=0

2 (=1 )+

nmw

(%) A
f(t) = E cnSinnmt, ¢, = 2/ tsinnmt dt =
0

n=I|

()
x(t) = Z by, sin nirt.
n=I
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[Mapaderypa:
X()+2x() =t x(0)=0, x(1)=0
f(t) = icn sinnmwt, ¢ = 2/(;I tsinnmt dt = %

n=I

x(t) = Z by, sin nirt.
n=I

")+ 2x(t) = Z —b,n*m? sinnmt + 2 Z b, sin nmrt

n=I n=|

oo
= Z ba(2 — n?w?)sinnmt.
n=|
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[Mapaderypa:
X()+2x() =t x(0)=0, x(1)=0
f(t) = icn sinnmwt, ¢ = 2/(;I tsinnmt dt = %

n=I

x(t) = Z by, sinnrt.
n=I

")+ 2x(t) = Z —b,n*mw? sinnmt + 2 Z b, sin nrt

n=I n=|

oo
= Z ba(2 — n?w?)sinnmt.
n=|

x(t) = Z n7r2((2——l 2::7;_2) sin nrt.

n=|
¥ = =



TMapaderypua:
Xty £ 2x(f) =5 ¥(0)=0;, ¥(1)=0

(1) = %0 x Z €, COS NTTH,

n=I
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TMapaderypua:
X'ty +2x(H)=t, X¥(0)=0, ¥(1)=0

f(t) = -ci(l - Z Cn COS NTTE,

n=I

¥
c0=2/ ot
0
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[Mapaderypa:
Xty 4 2x(t)y =+, ¥(0)=0, ¥{1)=0

f(t)= C—;— - Z Cn COSNTTE,

n=I

3
c0=2/ tdt=1,

0

¥
Cn =2/ tcosnmt dt =
0

2((=1)y-1) | 5% n mepirTo,
m2n?2 |0 n &pTIo.
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[Mapaderypa:
Xty £ 2x)y =+, (D=0, ¥(1)=0

f(t)= % - Z Cn COSNTTE,

n=I

3
c0=2/ tdt=1,

0

¥
Cn = 2/ tcosnmt dt =
0

2((=1)y-1) | 5% n mepirTo,
m2n?2 |0 n &pTIo.

x(t) = 0‘2_0 * Z an cosnrt.

n=I
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Mapaderypa (ouvéxeia):
Xty £ 2xy =5 (=0, ¥(1)=0

x"(t) + 2x(t) = i [—ann2n2 COSmrt] +ag+ 2 i [an cos nm‘]

n=I| n=I
=ag + Z an(2 - nzﬂz)COSnTl’t
n=I
. | = —2
= f(t) = 5 Z —33 cosnirt.

n=1
n MWEPITTO
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Mapaderypa (ouvéxeia):

err Enpes MuITOvMY Xa1 suyTy

X'ty 4 2x(ty =+ »¥(N=0;, ¥(1)=0

x"(t) + 2x(t) = i [—or,,nz'n':2 COSmrt] +oag+ 2 i [an cos mrt]

n=I| n=I
=ag + Z an(2 - n21r2)c05mrt

=f(t) = | + i .
AR T o w2n? '
n 1?5_[:11'16

oo

()= )Y = Ty 2)cosmrt.

neim — =W
n=I

n TEPITTO




e Ta =L Ny === o

XA - s oy P bl
e —. - IS ] ety

Efavaykacpéves ToAavTdoElS

mx"’ +kx=0= x(t) = A coswgt + B sinwgf,

fOF @ eEr 4= T 0%
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E€avaykaoueves TaAavTwoels

mx” + kx = 0 = x(t) = Acoswyt + Bsinwgt, wy = \/5
m
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ESavaykaopeves TaAavTwoers

mx" 4+ kx = 0 = x(t) = Acoswot + Bsinwot, wp = | =
m

mx"(t) + kx(t) = F(t) = Acoswgt + Bsinwgt + xsp



v Oplinysvirirs UamBunericsray  MTajricd
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b

317]

mx" 4 kx = 0 = x(t) = Acoswyt + B sinwgt, wy =
X"(t) 4 kx(t) = F(t) = Acoswgt + B sinwgt + xsp

F(t)=%°+z cos T t+d sm—L—r
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E€avaykaoueves TaAavTwoels

b

317]

mx" 4 kx = 0 = x(t) = Acoswyt + B sinwgt, wy =
x"(t) + kx(t) = F(t) = Acoswgt + B sinwgt + xsp

F(t)=%°+z cos 2= t+d sm—L—r

x(r)=%+2cxncos%t+bnsin?r

n=1



Naaffifcrs surmy T, Cetiny srsrm SIS ST TEN TS S oY Malsict

E€avaykaoueves TaAavTwoels

mx" 4 kx = 0 = x(t) = Acoswyt + B sinwgt, wy = \/g
x"(t) + kx(t) = F(t) = Acoswgt + B sinwgt + xsp

F(t)=c7°+z cos 2= t+d smTr

r)——+Zcxncos t+ b, smTr

AvTikaBioToUue To x oTny efiowon ka1 umoloyiloupe
TQ a, Ka&l b, CUVAPTNOEl TWV ¢, Kal dp.



Mapaderyua

] av 0 <t < |
X"+ 2x F(t) {0 av — | <t <0,

-
o
-
Q
il
A
1
L 4
"

%L
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[Topaderyua

| av O<t<l|,

" L =
' 2x=F1) {0 av — | <t <0,

F(t)= C70-}-Zc,.cosmrt-l-d,,sinmrt

n=|

144
115985

THITEON o

AT
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[Topaderyua

| av O<t<l|,

" L =
' 2x=F1) {O av — | <t <0,

F(t)= %’-}-Zc,,cmmrt-l-dnsinmrt

n=I

y
cn=/ F(t)cosnmt dt =0
-1
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[Tapaderyua

| av O<t<l|,

" = =
& 2x=F{) {O av — | <t <0,

F(t)= %-}-chcmmﬂ-l-dnsinmrt

n=I

' | B
e / F(t)cosrmi dt=0 &= / F(t) dt = |
2 | -1

¥ = =
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[Tapaderyua

| av O<t<l|,

"y 2x =F(t) =
Al (*) {O av — | <t <0,

F(t)= %’-}-chcmmrt-l-dnsinmrt

n=I

' | B
e / F(t)cosrmi dt=0 &= / F(t) dt = |
2 | -1

ol
d, =/ F(t)sinnmt dt
=1



[Tapaderyua

| av O<t<l,

Al (*) {O av — | <t <0,

F(t)= %’-}-chcosmrt-l-d,,sinmrt

n=I
N N
e / Ftjcosrmedt=0 &= / F(t) dt = |
2 | -1

ol
d,,=/ F(t)sinnmt dt = [ﬂ‘
=1

nm



[Tapaderyua

| av O<t<l,

Al (*) {O av — | <t <0,

F(t)= %’-}-ZCRCOSnnt-l-dnsinmrt

n=I

N N
e / Ftjcosrmedt=0 &= / F(t) dt = |
2 | -1

d,= /;: F(t)sinnmt dt = [M‘ | - L_l)n —



lTapaSetypa (cuvéxsla)

F(t) = l+ Z lsmmrt

n usprrrb
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Mapaderypa (cuveyeia)

F(t)— l - Z islnmﬂ‘

n Trspn'ré

x(t) = ‘12—0+Z ay cosnirt+ b, sinnrt

n=lI
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[Mapaderypa (ouveyeia)

I i S
F(t)= ) + Z ——sin nirt
n=I
n wEPITTO

x(t) = oé—o-l-z an cosnmrt+ b, sinnmt = %-{- Z b, sinnmt
n=|

n=|
n TwEPITTO
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[Mapaderypa (ouveyeia)

l i S
F(t)= -2—+ Z — sin nrt
n=I
n wEPITTO

x(t) = 2—04-2 an cosnirt+ b, sinnmt = %-{- Z b, sin nrt
n=I

n=|
n TwEPITTO
X'4+2x = i [—b,,nz'rr2 sin nn't] +ap+2 i [b,, sin mrt]
n=l n=1

n TEPITTO n TEPITTO
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[Mapaderypa (ouveyeia)

I i S
F(f)=-§'+ E Esmmﬂ
n=I
n wEPITTO

$ry= Oé_o_'_z a, cosnmt+b, sinnmwt = %-{- Z b, sinnmt

n=| n=|
n TwEPITTO
oo oo
X'4+2x = Z [—b,,nz'rr2 sin mrt] +ap+2 Z [b,, sin nnt]
n=| n=I
n TEPITTO n TEPITTO

= ay+ Z b,(2—n?w?)sinnmt = F(t)=I Z isinm

2 N
n=l|

nn TEPITTO n wEpITTS

m
o
L1
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Mapaderypa (ouvéxeia)

[ = 2 :
Xsp(t) = 7 + ’; T =) sin nrt.
n MEPITTO



[Mapaderypa (cuveyeia)

l = 2 :
Xsp(t) = y ,g T =) sin nTrt.
n WEPITTO




